
 

 

Чи є перспективи розвитку органічного ринку? 
Минулий випуск нашого дайджесту був присвячений результатам BIOFACH-2020, протягом якого ми жваво 
обговорювали плани та перспективи розвитку органічного ринку в Україні та світі.  
За цей час відбулось багато змін. Ми щодня читаємо огляди про те, як вплине розповсюдження коронавірусу та 
обмежувальні заходи в різних країнах на аграрний сектор в цілому та на окремі його галузі. 
А як, на вашу думку, це може вплинути на подальший розвиток органічного ринку? 
Запрошуємо взяти участь в опитуванні у нашому телеграм-каналі. 

Важливі події місяця, що минув 

 

 

#КупуйУМалих органічних виробників 
У кризові періоди найбільш вразливими є малі виробники, саме до цієї 
категорії відноситься більшість органічних виробників в Україні. 
Тиждень тому, майже на початку оголошеного карантину, Програма USAID 
«Конкурентоспроможна економіка України» розпочала флешмоб з хештегом 
#КупуйУМалих у мережі Фейсбук. Мета флешмобу – допомогти малим 
виробникам пережити цей час з мінімальними втратами для їх бізнесу, 
OrganicInfo долучається до цієї ініціативи! Ми будемо раді протягом усього 
карантину розміщувати інформацію про малих органічних виробників, які 
можуть запропонувати своїм споживачам доставку. 
Надсилайте нам інформацію про себе та свої органічні продукти, ми будемо 
ділитись нею в соцмережах. 

Світ органічного сільського господарства – інфографіка 
українською 
В рамках швейцарсько-української програми «Розвиток торгівлі з вищою 
доданою вартістю в органічному та молочному секторах України» здійснено 
переклад ключових показників органічного ринку ЄС, Європи та світу. 
Нагадаємо, Дослідний інститут органічного сільського господарства (FiBL, 
Швейцарія) презентував світову органічну статистику в перший день BIOFACH-
2020. 
Переклади інфографіки українською та російською мовами, а також оригінали 
англійською можна знайти на OrganicInfo. 
Для довідки: програма «Розвиток торгівлі з вищою доданою вартістю в органічному та 
молочному секторах України», що фінансується Швейцарською Конфедерацією та 
впроваджується Дослідним інститутом органічного сільського господарства (FiBL, Швейцарія) у 
партнерстві із SAFOSO AG (Швейцарія) розпочала свою роботу в Україні наприкінці 2019 року. 

 

 
 

Анонси подій 
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Міжнародний конгрес «Органічна Україна 2020» 

Головне завдання Конгресу - покращити ефективність роботи кожного 
органічного оператора, показати переваги та розкрити ризики для тих, хто 
вирішує перейти на органічне виробництво, відповісти на всі запитання 
кожного зацікавленого органічними продуктами. 
Не зважаючи на оголошений карантин, організатори Конгресу вирішили його 
не відміняти, а перевести в он-лайн формат. 
В програмі Конгресу: 

- Політичний діалог та експертні дискусії. 
- Тренінги у форматі вебінарів «Фінанси в органічному виробництві», 

«Сертифікація органічного виробництва. Як забезпечити виконання 
вимог відповідно до міжнародних стандартів органічного 

https://t.me/organicinfo/50
https://organicinfo.ua/infographics/


виробництва» та «Агротехнології в органічному сільському 
господарстві». 

- Круглий стіл з органами сертифікації у сфері органічного виробництва. 
Та багато іншого! 
Детальна програма та інформація за посиланням. 

Спеціалізована виставка «ORGANIC-2020» 
З 2 по 5 червня 2020 року в Києві проходитиме 32-а Міжнародна 
агропромислова виставка «Агро-2020», яка є найбільшою в Україні та Східній 
Європі. 
В рамках «АГРО-2020» відбудеться 12 спеціалізованих виставок: 
ЕкспоАгроТех, Агротранспорт і логістика, Біопаливо, Hi-Tech Агро, 
Animal’EX, Agro Build-Expo, FishExpo, Рослинництво і агрохімія, Еквісвіт, 
Сучасний фермер, Eco House. 
А також буде організовано спеціалізовану виставку «ORGANIC-2020», яку вже 
восьмий рік поспіль організовує Федерація органічного руху України. 
Детальніша інформація за посиланням. 

02-05.06.2020 

 

 

Самоосвіта на період карантину 

 

 
 

«Правила харчування!» 
Грем Сейт (Graeme Sait), засновник та виконавчий директор «Nutri Tech 
Solutions» в 2003 році опублікував 22 вражаючих інтерв’ю практикуючих 
консультантів з органічного та сталого виробництва, які були зроблені в різні 
роки. Інтерв’ю можуть бути цікаві власникам бізнесу, інвесторам, агрономам, 
ветеринарам, зоотехнікам, ґрунтознавцям, мікробіологам, виробникам 
біологічних препаратів та іншим фахівцям сільського господарства. 
З дозволу автора було зроблено переклад російською мовою в 2017 році та 
отримано дозвіл на його розповсюдження. 
Переклад Ольги Бикової доступний за посиланням.  

Відео для роботи на органічному полі  
В 2015 році в рамках Швейцарсько-українського проекту «Розвиток 
органічного ринку в Україні» (2012-2018) Інформаційним центром «Зелене 
досьє» було створено цикл відео, які можуть вам знадобитись як в підготовці 
ґрунту до посіву, так і в подальшій обробці органічних полів. 
Проект впроваджувався Дослідним інститутом органічного сільського 
господарства (FiBL) за фінансової підтримки Швейцарської Конфедерації.  

 Фільм «Готуємо ґрунт до посіву культиватором компанії Treffler» 
розповідає, як за допомогою прецензійного культиватора здійснити 
підготовку ґрунту до посіву органічної сої. 

 Фільм «Культиватор Schmotzer з відеоконтролем» на прикладі 
органічного господарства ТОВ «Дедденс Агро» демонструє, як 
фермери застосовують інноваційні технології обробки угідь, а саме 
обробку посівів культиватором з відеоконтролем від німецької фірми 
Schmotzer. 

 Фільм «Сітчаста борона - надійний помічник у боротьбі з 
бур'янами» демонструє роботу сучасного обладнання, що не 
пошкоджує ґрунт і використовується в органічному сільському 
господарстві як альтернатива пестицидам для боротьби з бур’янами. 

Більше відео на нашому YouTube каналі.  

 

 

 

Слідкуйте за нами в  та надсилайте інформацію про свої події та новини через форми на сайті або на e-mail. 
 

#OrganicInfo #OrganicinUkraine #всебудеорганік #всебудеУкраїна 

 
(с) OrganicInfo.ua  
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